

ТЫ ПОМНИШЬ, КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ?

Какие ощущения испытываешь, когда держишь в руках новую, только вышедшую в свет книгу? Восторг, радость, гордость.

Чувства эти усиливаются, потому что в твоих руках КНИГА, написанная хорошим человеком, мастером своей профессии и истинным патриотом своего города. Хороший человек — Иван Иванович Семченко. Книга объемом в 343 страницы под названием «Притяжение Лисаковска» вышла в свет накануне празднования городом своего 35-дня рождения.

Глядя на сегодняшний город, трудно представить, что каких-то 35 лет назад этого ничего не было! Простиралась лишь бескрайняя казахстанская степь! Заманила однако эта самая степь сюда, на комсомольскую стройку, парней и девушек едва ли не со всего теперь уже бывшего Советского Союза. Ехала, прихватив с собой чемоданчик с вещами да удаль молодецкую, молодежь из Украины, Урала, близлежащих городов Казахстана. Позвали «голубые города» и молодого парня Ивана Семченко.

Жизнь города и его главный праздник — день рождения — связались прочными узами с молодым выпускником Казахского «политеха». Даже дни рождения Лисаковска и Ивана Семченко совпадают. Так они и идут

из года в год, можно сказать, рука об руку, празднуя «круглые» и «некруглые» даты. Нынче вот Лисаковску 35, а Ивану Ивановичу — 65. Но даже невзирая на возраст, Иван Иванович бодр, полон сил и вдохновения.

Традиционно, в день рождения вспоминаются достижения, успехи «именинника», задаются планы на будущее... В книге вся история города, год за годом. За каждой датой — люди, люди, люди...И победы, одержанные ими.

Нынешний глава Лисаковска твердо и уверенно ведет город к развитию и процветанию. «Я лично горжусь тем, что здесь началась моя профессиональная карьера и мне затем выпала честь быть акимом Лисаковска», — упомянул Валерий Афанасьевич в эпиграфе к книге И.Семченко «Притяжение Лисаковска».

Просто необходимо знать историю города, в котором родился, живешь, создал семью, делаешь профессиональную карьеру. А значит нужно прочитать интересную книгу И.Семченко. Загляните в...библиотеку. Я это уже сделала и горда, что, во-первых, я прочла книгу от корки до корки и теперь знаю о городе если не все, то очень многое, а во-вторых, я стала первой читательницей, взявшей на абонементе эту замечательную книгу.

Виктория ЕРУСАЛИМСКАЯ